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Dne 24. září 2024 v době od 7:00 do 16:00 hodin proběhla na území Jihomoravského kraje v
blízkosti bývalého hraničního přechodu Lanžhot rozsáhlá policejní akce zaměřená na
potírání tranzitní nelegální migrace a na ni navazující trestnou činnost, zejména
převaděčství a padělání či pozměňování dokladů.

Do akce, která byla vyhlášena operativním odborem Ředitelství služby cizinecké policie v rámci
bezpečnostního opatření MIGRA, bylo nasazeno celkem 64 policistů z Ředitelství služby cizinecké
policie, včetně policistů z Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje, kraje Vysočina a
speciálního oddělení dohledu Ředitelství služby dopravní policie.

Využili jsme veškeré moderní technologie na potírání nelegální migrace, jako např. speciální mobilní
biometrické sady ID Kit, které jsou určeny pro identifikaci osob v terénu a Heartbeat detektory na
odhalování možné přítomnosti osob ukrytých v automobilech či v uzavřených prostorech kontejnerů.

Kontroly byly zaměřeny zejména na nákladní a dodávková vozidla. Bylo zkontrolováno celkem 1164
osob a 600 vozidel. Bylo zjištěno 27 porušení zákona na úseku silničního provozu, za které byly
uděleny pokuty v celkové výši 29.400 Kč. Dále byl zadržen jeden řidičský průkaz za jízdu pod vlivem
OPL, kdy byla mimo jiné uložena kauce ve výši 25.000 Kč. Dále byly zjištěny 2 záznamy pátrání po
pobytu v Schengenském informačním systému.

Na místě bývalého hraničního přechodu byl osobně přítomen také ředitel Ředitelství služby cizinecké
policie plk. Aleš Benedikt, který se zde setkal se svým protějškem, náměstkem ředitele Úradu
hraničnej a cudzineckej policie Prezídia Policajného zboru, plk. Jozefem Masnicou, kdy společně
rozebírali aktuální témata týkající se tranzitní nelegální migrace.

Tato akce, jež je součástí dlouhodobého úsilí Ředitelství služby cizinecké policie potírat tranzitní
nelegální migraci přes území České republiky, potvrdila, že v tuto chvíli žádná z hlavních pozemních
migračních tras nevede přes území České republiky. Celé bezpečnostní opatření zároveň posloužilo
ke koordinaci a zefektivnění spolupráce mezi jednotlivými složkami policie a jako příprava na situaci,
kdy by Českou republiku zasáhla vlna nelegální migrace většího rozsahu.
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